School Culture Survey

What grade are you in?
130 responses

| feel | learn each day, and | am pushed academically.
130 responses

| feel safe in my school environment.
130 responses

@ 12th grade
@ 11th grade
® 10th grade
@ 5th grade

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree



| feel social media creates a distraction and can often be problematic during the school day.
130 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

| feel my individuality is accepted at my school.
130 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree

| respect the faculty and staff at CA.
130 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




| feel the faculty and staff at CA respect me.
130 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree

Do you feel the school environment is a place where you can advocate for yourself and others?
130 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

© Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

School Culture student survey remarks:

* Show more school spirit, having school beautification day.

* | think more variety in our school (club wise or social event wise) could improve
my experience.

® A school musical or at least a theatre program.
* | would not say anything. | love CA as it is.



Fall Sports Survey

Sport (only select one) (you may complete more than one form if you participate in multiple
sports)

74 responses

@ Football

® Golf

© Cheer

® Dance

@ Girs Soccer
@ Cross Country
@ Volleyball

Do you feel a cohesiveness amongst your team?
74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree

Do you feel your coach(es) is supportive?
74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree




Do you feel your coach communicates well?
74 responses

Do you feel the team parents support your sport?
74 responses

Do you feel the school supports your team/sport?
74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

® Neutral

® Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree



Do you like your game schedule..too many games or too few?

74 responses

Do you like your practice schedule?
74 responses

Do you feel your practices are effective?
74 responses

® Too many games
® Too few games
@ Just the right amount of games

® Too many practices
® Too few practices
@ Just the right amount of practices

@ Strongly disagree
@ Disagree

@® Neutral

@ Agree

@ Strongly agree



If you have "off season workouts," are they beneficial?
74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree
® NA

Competition: Do you like the district/region you compete in?
74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree

Fall Sports student survey remarks:

* | loved the experience in the sport even if we didn't win. | loved the sport, and | am
definitely doing it the next 3 years.

®* More team bonding.

* | would like the coaches to push us a little harder.

* | don't have any ideas for changes. | think that some things could improve
regarding the players. Some people need to respect the coaches more and let
them coach the team. | also think that the players need to believe in themselves
and not get so discouraged by their mistakes. Players also need to work on
focusing in practice and the game so they can play to the best of their abilities.



English Survey

English class
154 responses

@ AP English Literature & Composition
@ AP English Language & Composition
© Dual Enrcliment English

@ Honors English IV

@ Honors English Il

@ Honors English Il

@ Honors English |

Course material was presented in a clear manner that facilitated my understanding.

154 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree

This course was rigorous and challenged me to think critically.

154 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree



| received feedback in a timely manner.
154 responses

The feedback | have received in this course was meaningful.
154 responses

| feel student engagement in this course is a high priority.
154 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

® Neutral

® Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree



| feel this class moves at a comfortable pace.
154 responses

® Agree
® This class moves too fast for me.
@ This class moves too slow for me.

»~

English survey student remarks:

* | don't think there is anything that | would change. The class fits my learning style.

¢ Class discussions help me learn the most.

¢ Reading the books that we are assigned in class instead of reading them on our
own.

* More projects and activities that engage all students.



Math Survey

Math class
164 responses

@ AP Calculus

© AP Statistics

© Dual Math 1710

@ Dual Math 1910

@ Business Math

@ Advanced Algebra/Trig
® Aigebra il

® Geometry

12V

Math class
164 responses

® Agebra l
@ Pre-Calculus

Course material was presented in a clear manner that facilitated my understanding.
164 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

® Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




This course was rigorous/challenged me.
164 responses

| received feedback for work completed in a timely manner.
164 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree

The feedback | have received in this course helped me understand mathematical concepts.

164 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree



| feel student engagement in this course is a high priority.
164 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

What do you think of the following statement, | feel confident in math®?
164 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

| feel this class moves at a comfortable pace.
164 responses

® Agree
® This class moves too fast for me.
@ This class moves too slow for me.




Math survey student remarks:

* Study and ask questions if you are confused.

* Just a little more time to discuss the chapter concepts that the class and/or | might
not get.

* Something to help keep us focused more and more interactive.
* | enjoy when we get class time to ask questions about homework.



